EXCEL KIDS CLUB





Présentation du club

NOTRE MISSION

Le Royal Excel Mouscron souhaite devenir le porte-drapeau de la ville de Mouscron dont les habitants sont reconnus pour leur convivialité et leur chaleur humaine. Le club Hurlu souhaite également s'installer comme une des places incontournables de la Wallonie Picardie.

Désirant offrir à son public un spectacle de qualité et de développer des émotions propices à l'évasion et au rêve, le Royal Excel Mouscron souhaite aussi porter haut les valeurs partagées au sein de sa communauté et qui sont :

EMPATHIE

PROXIMITE

JEUNESSE

JOIE

PROFESSIONALISME

RESPECT

NOTRE VISION

Une vision sur 5 ans « Objectif 2022 » !!!

- Club belge basé à Mouscron et fondé en 1922 qui disparut en 2009
- Refondé en mars 2010 sous le numéro de matricule 216, le REM s'est restructuré à partir de ses infrastructures de qualité pour redevenir une place forte du football belge.
- Un palmarès et des faits de gloire qui en font un club comptant au sein du football belge avec 17 saisons au sein de l'élite professionnelle
- Un engouement naissant et poussant des supporters qui adhèrent au club et à sa stratégie marketing
- L'ambition de fêter les « 100 ans » du football mouscronnois affilié à l'URBSFA avec un trophée majeur



PARTNERS
FANS
COMMUNITY



« L'Excel, C'est Vous »

NOTRE RESPONSABILITÉ SOCIALE

En tant que club professionnel, l'impact du Royal Excel Mouscron dans les médias est énorme. La direction et les collaborateurs du Royal Excel Mouscron ont à cœur de mettre cette notoriété au profit d'actions à caractère social.







Excel Kids Club

INTRODUCTION

L'Excel Kids Club est un lieu ouvert à tous les enfants fans de football et du Royal Excel Mouscron. Les enfants de moins 14 ans on la possibilité d'être membre du club le plus cool et sympathique de la Jupiler Pro League! A côté de cela, vos enfants reçoivent plusieurs avantages et la chance de pouvoir participer à des actions exclusives au cours de la saison 2017-2018. Dans ce dossier vous trouverez plus d'informations sur le nouveau club :

Excel Kids Club!

GÉNÉRAL



INSCRIVEZ VITE VOTRE ENFANT DANS L'EXCEL KIDS CLUB!

POUR TOUS LES ENFANTS
DE MOINS 14 ANS

UNE CARTE
PERSONNALISÉE

35 € PAR SAISON PAR ENFANT

UN PAQUET CADEAU
DE BIENVENUE

20 MATCHS DE L'ÉQUIPE PREMIÈRE INCLUS

DES CONTACTS PRIVILÉGIÉS

AVEC LES JOUEURS

ESPACE JEUNE SÉCURISÉ ET DÉLIMITÉ (PRÉSENCE DE STEWARDS)

CARTE PERSONNALISÉE



C'est aussi un **abonnement** pour tous les match à domicile de REM en tribune assise. Les enfants sont placés dans un espace jeunes sécurisé avec la présence de stewards. L'espace jeunes est situé en **tribune 3** – **Compartiment D** (nouvel emplacement).

Excel Kids Club

PAQUET CADEAU DE BIENVENUE

ÉCHARPE ENFANT

AUTOCOLLANTS REM

TROUSSE REM







DES BONS DE RÉDUCTION CHEZ NOS PARTENAIRES

AVANTAGES ET ACTIONS EXCLUSIVES

INVITATION À UN ÉVÉNEMENT UNIQUE

RÉDUCTION DE 10% DANS LE FANSHOP CARTE D'ANNIVERSAIRE DIGITALE

PARTICIPATION À DES CONCOURS EXCLUSIFS

PAGE SPÉCIALE DANS LE HURLUMAG PHOTO AVEC LA MASCOTTE

ET ENCORE BEAUCOUP PLUS!

L'EXCEL À VOTRE ÉCOUTE!



Royal Excel Mouscron



ExcelMouscron



Royal Excel Mouscron







FORMULAIRE D'INSCRIPTION POUR L'EXCEL KIDS CLUB

Je souhaite inscrire mon enfant à l'Excel Kids Club saison 2017 – 2018

INFORMATIONS SUR VOTRE ENFANT:
Nom :
Prénom :
Adresse :
Code postal :
Commune :
Téléphone :
Mobile :
E-mail :
Sexe: o Garçon o Fille
Date de naissance : /
INFORMATIONS PARENT :
Nom :
Prénom :
Vous êtes déjà abonné(e) au Royal Excel Mouscron ? Oui Non

PROCEDURE D'INSCRIPTION

TELECHARGER et REMPLIR le dossier d'inscription sur www.excel-foot.be/excelkidsclub

DEPOSER le dossier complété à l'adresse suivante :

33 rue du stade, 7700 Mouscron

ou

ENVOYER par mail le dossier complété à l'adresse suivante : <u>contact@excel-foot.be</u>

CONFIRMER et **RÉGLER** l'inscription de 35€ à la billetterie du Canonnier ou par virement sur le compte **BE03 0688 9022 3284**

